

Протокол
**Итогового собрания жителей ТОС «Северный» п. Ува Увинского района
Удмуртской Республики по утверждению проекта развития общественной
инфраструктуры, основанных на местных инициативах граждан для участия
в конкурсе проекта «Наша инициатива 2021»**

Место проведения: п. Ува, ул. Селтинская 1, магазин Делет

Время проведения: 17 января 2021 года с 15 -00 до 15-30

Присутствуют: жители ТОС «Северный»

Общая численность ТОС «Северный» 268 человек, присутствовало 29 человек (листы регистрации и голосования прилагаются).

Собрание открывает председатель ТОС «Северный» Пислегина Марина Петровна:

Уважаемые жители ТОС «Северный». Нам необходимо в начале выбрать председателя и секретаря собрания. Предлагаю председателем собрания избрать меня Пислегину Марину Петровну, секретарем Соколову Веру Валерьевну
Предложение ставится на голосование:

Голосовали: «За»- 29; «против» - 0, «воздержавшихся» -0.

Решение принимается.

Председательствующий: Далее нам нужно выбрать счетную комиссию, которая будет подсчитывать точное количество голосов. Были предложены кандидатуры Гребёнкиной Саниты Вячеславовны, Шубиной Екатерины Вячеславны. Предлагаю проголосовать.

Голосовали: «за » - 29, «против» - 0, «воздержавшихся» -0.

Решение принимается

Председательствующий:

Уважаемые жители ТОС «Северный». Сегодня на собрании мы должны обсудить следующие вопросы:

1.Информация о реализации в Удмуртской Республике конкурсного отбора проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах (далее конкурс).

2.Утверждение выбранного проекта для подачи заявки на конкурс.

3.Определение суммы софинансирования муниципалитета, населения и спонсоров.

4.Выбор инициативной группы из числа жителей улицы для организации работ.

5.Решение об использовании сэкономленных средств после проведения торгов.

Повестка ставится на голосование.

Голосовали: «за » - 29 «против» -0, «воздержались» -0.

Решение принимается.

Председательствующий: В очередной год на территории Удмуртии стартовал конкурсный отбор проектов по Инициативному бюджетированию. Его суть в том что предусматривается выделение на конкурсной основе субсидий из республиканского бюджета на реализацию проектов, направленных на благоустройство территории. При этом отбор и реализация проектов поселениях осуществляется при активном участии населения. То есть жители нашей улицы самостоятельно определяют наиболее приоритетную проблему, по которой будет работать проект. На предварительных собраниях мы с вами решили принять участие в данном конкурсе с предложением по ремонту дороги по нашей улице. Поучаствовать в конкурсе с проектом по ремонту дорог предлагаю через закупку щебня.

Благодаря тому, что 2020 году в нашем микрорайоне появился детский сад, все мы знаем, что часть улиц отремонтированы. В основном это центральные улицы, прилегающие к территории детского сада, на предварительном собрании было принято решение участвовать в конкурсе «Наша инициатива» с ремонтом и других дорог нашего микрорайона. Протяженность неотремонтированного улиц, выбранных на предварительном собрании ТОС «Северный» составляет 787 метров, ширина улиц 4 метра, если отсыпаем щебнем 20 см, то для отсыпки улицы нам понадобится 586 куб. метров щебня, соответственно около 989 тонн. Стоимость щебня зависит от фракции и варьируется от 1100 до 1200 рублей за тонну, соответственно нам потребуется на закупку щебня около 1125155 тыс руб. Вопрос со спонсорской помощью не решен, спонсоров привлечь нет возможности.

Выношу вопрос на голосование: кто за то, чтобы жители ТОС «Северный» с проектом «Ремонт дороги по улице Свобода» приняли участие в Республиканском конкурсе по инициативному бюджетированию в 2021 году.

Голосовали: «за » - 29, «против» - 0, «воздержался» -0.

Председательствующий: по третьему вопросу. На ремонт дороги на закупку щебня надо около 1125155 тыс рублей. Для участия в конкурсе необходимо выполнить следующие критерии:

1. Вклад населения в денежной форме до 15%
2. Вклад населения в неденежной форме до 10%
3. Вклад спонсоров в денежной форме до 15 %
4. Вклад спонсоров в неденежной форме до 10%
5. Вклад местного бюджета 15%

Чтобы увеличить шансы на победу, необходимо софинансировать проект до 15% с суммы запрашиваемой субсидии, предлагаю свофинансирование проекта в размере 10% от запрашиваемой суммы субсидии. Сумму субсидии планируем запросить порядка 900 тыс. рублей. Соответственно общая сумма софинансирования будет составлять 90155,60.

Кто за софинансирование проекта. Ставлю вопрос на голосование.

Голосовали: «за» - 29 «против» - 0, «воздержался» - 0.

Председательствующий: по четвертому вопросу – выбор инициативной группы из жителей улицы для организации работ. Поступили предложения включить в состав инициативной группы следующих активистов:

Клейн Натальи Петровны – улица Зимняя,
Любимовой Ольги Владимировны - улица Снежная,
Городиловой Ольги Аркадьевны – улица Полярная,
Трефиловой Елены Владимировны – улица Фруктовая,
Шубиной Екатерины Вячеславовны – улица Братская

Выношу вопрос на голосование.

Голосовали: «за» - 29 «против» - 0, «воздержались» - 0.

Председательствующий. На повестке остался последний вопрос. Если мы выиграем, то результате торгов, согласно 44 ФЗ, может образоваться экономия. Нам необходимо решить, на какие цели будут использованы оставшиеся средства от населения и спонсоров.

Трефилова Елена Владимировна: Предлагаю денежные средства, которые образуются в результате экономии направить на ремонт дорог расположенных на территории ТОС «Северный».

Голосовали: «за» - 29 «против» - 0, «воздержавшихся» - 0.

Председатель: Уважаемые жители. На этом повестка исчерпана.

Председатель собрания:

Пислегина М.П.

Секретарь:

Соколова В.В.